
給与支払者の源泉
徴収義務の変遷

1
�
増
加
す
る
給
与
支
払
者
の
義
務

給
与
を
支
払
う
際
の
支
払
者

側
の
源
泉
徴
収
に
係
る
義
務
は

拡
大
傾
向
に
あ
る
。
直
近
で

は
、
令
和
6
年
の
定
額
減
税
に

お
い
て
、
6
月
の
月
次
減
税
、

12
月
の
年
調
減
税
と
、
令
和
7

年
1
月
に
提
出
す
る
こ
と
と
な

る
給
与
所
得
の
源
泉
徴
収
票
に

お
い
て
、
特
別
の
対
応
が
必
要

と
な
っ
た
。
そ
れ
以
前
に
お
い

て
も
、
配
偶
者
特
別
控
除
や
基

礎
控
除
が
多
段
階
式
の
控
除
に

な
る
こ
と
等
に
よ
り
、
計
算
過

程
の
複
雑
化
、
確
認
作
業
の
増

加
す
る
状
況
に
あ
っ
た
。
今
回

の
研
究
に
お
い
て
は
、
増
加
し

て
い
く
給
与
支
払
者
の
義
務
に

焦
点
を
当
て
て
、
そ
の
変
遷
を

追
っ
た
う
え
で
、
現
行
制
度
と

今
後
を
考
察
す
る
こ
と
と
し

た
。

2
�
源
泉
徴
収
・
年
末
調
整
の
起
源

給
与
所
得
（
か
つ
て
の
勤
労

所
得
）
に
係
る
源
泉
徴
収
制
度

が
開
始
さ
れ
た
の
は
、
昭
和
15

年
（
1
9
4
0
年
）
で
あ
る
。

当
時
は
、「
分
類
所
得
税
」
と

い
い
、
そ
の
分
類
ご
と
に
一
定

の
税
率
が
定
め
ら
れ
て
い
た
。

勤
労
所
得
に
対
す
る
昭
和
15
年

当
時
の
税
率
は
6
％
で
あ
っ

た
。
そ
の
た
め
、
年
末
調
整
と

い
う
制
度
は
、
ま
だ
そ
の
必
要

性
が
な
か
っ
た
。

年
末
調
整
が
行
わ
れ
る
こ
と

と
な
っ
た
の
は
、
戦
後
、
昭
和

22
年
（
1
9
4
7
年
）
の
所
得

税
法
全
部
改
正
に
よ
っ
て
で
あ

る
。
給
与
所
得
を
分
離
課
税
か

ら
総
合
課
税
と
し
、
総
合
課
税

に
は
超
過
累
進
税
率
が
適
用
さ

れ
る
こ
と
と
な
っ
た
た
め
、
源

泉
徴
収
税
額
と
年
税
額
に
は
差

額
が
生
じ
る
こ
と
と
な
っ
た
。

そ
の
精
算
作
業
が
い
ず
れ
か
の

プ
ロ
セ
ス
で
必
要
と
な
り
、
年

末
調
整
が
導
入
さ
れ
た
の
で
あ

る
。年

末
調
整
制
度
が
導
入
さ
れ

た
当
時
は
、
考
慮
要
素
が
か
な

り
少
な
か
っ
た
。
具
体
的
に

は
、
扶
養
控
除
を
税
額
控
除
と

し
て
適
用
す
る
の
み
で
あ
り
、

非
常
に
簡
素
な
計
算
で
あ
っ

た
。

3
�
シ
ャ
ウ
プ
勧
告

い
わ
ゆ
る
シ
ャ
ウ
プ
勧
告
が

発
せ
ら
れ
た
の
は
昭
和
24
年

（
1
9
4
9
年
）
の
こ
と
で
あ

り
、
年
末
調
整
制
度
の
導
入
は

そ
れ
よ
り
先
ん
じ
て
行
わ
れ
た

こ
と
に
な
る
。
こ
の
シ
ャ
ウ
プ

勧
告
に
お
い
て
は
、「
現
在
年

末
調
整
は
雇
用
主
が
処
理
し
て

い
て
、
大
部
分
の
被
傭
者
は
税

務
署
と
全
然
接
触
が
な
い
、
今

の
と
こ
ろ
、
税
務
署
の
重
荷
が

大
き
い
の
で
、
こ
の
調
整
は
雇

用
主
が
引
続
い
て
実
施
し
な
け

れ
ば
な
ら
な
い
。
し
か
し
、
税

務
署
に
こ
の
手
続
を
移
管
す
る

こ
と
が
可
能
と
な
る
限
り
、
可

及
的
速
や
か
に
移
管
す
べ
き
で

あ
る
。
こ
れ
は
申
告
書
提
出
の

必
要
事
項
を
簡
素
化
す
る
で
あ

ろ
う
。
課
税
を
受
け
る
各
被
傭

者
は
源
泉
徴
収
税
額
に
関
す
る

そ
の
雇
用
主
の
証
明
を
添
付
し

て
申
告
書
を
提
出
し
、
支
払
う

べ
き
残
余
を
納
め
る
か
、
ま
た

は
払
い
過
ぎ
た
分
を
払
戻
し
て

も
ら
う
こ
と
に
な
ろ
う
。」
と

指
摘
し
て
い
る
。

4
�
判
例

給
与
所
得
の
源
泉
徴
収
に
関

し
て
、
重
要
と
思
わ
れ
る
判
例

を
2
つ
ご
紹
介
す
る
。

第
一
は
、
昭
和
37
年
（
1
9

6
2
年
）
2
月
28
日
最
高
裁
判

決
（
Ｔ
Ａ
Ｉ
Ｎ
Ｓ
：
Ｚ
9
9
9

―
9
0
0
7
）
で
あ
る
。
源
泉

徴
収
制
度
、
と
く
に
年
末
調
整

制
度
が
憲
法
第
14
条
（
平
等

権
）
の
定
め
に
反
し
無
効
か
ど

う
か
が
争
わ
れ
た
。
最
高
裁
は

「
租
税
は
す
べ
て
最
も
能
率
的

合
理
的
な
方
法
に
よ
つ
て
徴
収

せ
ら
る
べ
き
も
の
で
あ
る
か

ら
、
同
じ
所
得
税
で
あ
つ
て

も
、
所
得
の
種
類
や
態
様
の
異

な
る
に
応
じ
て
そ
れ
ぞ
れ
に
ふ

さ
わ
し
い
よ
う
な
徴
税
の
方

法
、
納
付
の
時
期
等
が
別
様
に

定
め
ら
れ
る
こ
と
は
む
し
ろ
当

然
で
あ
つ
て
、
そ
れ
等
が
一
律

で
な
い
こ
と
を
も
つ
て
憲
法
14

条
に
違
反
す
る
と
い
う
こ
と
は

で
き
な
い
。」「
法
は
、
給
与
の

支
払
を
な
す
者
が
給
与
を
受
け

る
者
と
特
に
密
接
な
関
係
に
あ

つ
て
、
徴
税
上
特
別
の
便
宜
を

有
し
、
能
率
を
挙
げ
得
る
点
を

考
慮
し
て
、
こ
れ
を
徴
税
義
務

者
と
し
て
い
る
」「
か
よ
う
な

合
理
的
理
由
あ
る
以
上
こ
れ
に

基
い
て
担
税
者
と
特
別
な
関
係

を
有
す
る
徴
税
義
務
者
に
一
般

国
民
と
異
な
る
特
別
の
義
務
を

負
担
さ
せ
た
か
ら
と
て
、
こ
れ

を
も
つ
て
憲
法
14
条
に
違
反
す

る
も
の
と
い
う
こ
と
は
で
き
な

い
」
と
し
て
、
年
末
調
整
制
度

は
違
憲
で
は
な
い
と
判
決
し
て

い
る
。

第
二
は
、
平
成
4
年
（
1
9

9
2
年
）
2
月
18
日
最
高
裁
判

決
（
Ｔ
Ａ
Ｉ
Ｎ
Ｓ
：
Ｚ
1
8
8

―
6
8
4
9
）
で
あ
る
。
原
告

で
あ
る
元
従
業
員
ら
は
、
退
職

後
に
債
務
免
除
を
受
け
、
給
与

支
払
者
は
こ
の
債
務
免
除
益
を

給
与
所
得
と
し
て
源
泉
徴
収
を

行
っ
た
。
こ
の
元
従
業
員
ら
は

一
時
所
得
と
し
て
還
付
申
告
を

行
っ
た
が
、
税
務
署
よ
り
給
与

所
得
と
認
定
す
る
更
正
処
分
を

受
け
た
。
そ
の
た
め
、
給
与
所

得
と
し
て
認
定
す
る
こ
と
の
適

否
を
税
務
署
と
争
っ
た
が
、
最

高
裁
は
「
本
件
各
収
入
が
給
与

所
得
で
あ
る
か
ど
う
か
に
つ
い

て
判
断
す
る
ま
で
も
な
く
、
上

告
人
ら
の
本
件
各
請
求
は
理
由

が
な
い
」
と
し
て
上
告
を
棄
却

し
た
。
判
決
の
中
で
、「
源
泉

所
得
税
と
申
告
所
得
税
と
の
各

租
税
債
務
の
間
に
は
同
一
性
が

な
く
、
源
泉
所
得
税
の
納
税
に

関
し
て
は
、
国
と
法
律
関
係
を

有
す
る
の
は
支
払
者
の
み
で
、

受
給
者
と
の
間
に
は
直
接
の
法

律
関
係
を
生
じ
な
い
も
の
と
さ

れ
て
い
る
」
と
示
し
て
い
る
。

給
与
支
払
者
が
給
与
所
得
だ
と

考
え
て
源
泉
徴
収
を
行
っ
た
こ

と
に
対
し
、
給
与
所
得
者
が
異

を
唱
え
る
の
で
あ
れ
ば
、
そ
れ

は
国
（
税
務
署
）
に
対
し
て
で

は
な
く
、
給
与
支
払
者
に
対
し

て
で
あ
る
こ
と
が
明
確
に
示
さ

れ
た
の
で
あ
る
。

5
�
現
行
制
度
に
お
け
る
年
末
調
整
関
係
申
告
書

の
位
置
付
け

扶
養
控
除
等
申
告
書
の
提
出

に
つ
い
て
は
、
所
得
税
法
上
、

給
与
所
得
者
の
義
務
と
し
て
位

置
付
け
ら
れ
て
い
る
。
こ
の
扶

養
控
除
等
申
告
書
は
給
与
支
払

者
を
経
由
し
て
税
務
署
長
へ
提

出
す
る
こ
と
と
さ
れ
て
い
る

（
所
法
1
9
4
）。
一
方
、
従

た
る
給
与
に
つ
い
て
の
扶
養
控

除
等
申
告
書
は
そ
の
条
文
に
お

い
て
「
提
出
す
る
こ
と
が
で
き

る
」
と
し
て
、
給
与
所
得
者
の

権
利
と
し
て
位
置
付
け
ら
れ
て

い
る
（
所
法
1
9
5
）。

ま
た
、
配
偶
者
控
除
等
申
告

書
に
つ
い
て
は
、「
第
1
9
0

条
（
年
末
調
整
）
に
規
定
す
る

過
不
足
の
額
の
計
算
上
、
同
条

第
2
号
ニ
に
掲
げ
る
配
偶
者
控

除
の
額
又
は
配
偶
者
特
別
控
除

の
額
に
相
当
す
る
金
額
の
控
除

を
受
け
よ
う
と
す
る
場
合
に

は
」「
提
出
し
な
け
れ
ば
な
ら

な
い
」
と
さ
れ
て
お
り
、
い
わ

ば
条
件
付
き
義
務
と
い
う
よ
う

な
条
文
と
な
っ
て
い
る
（
所
法

1
9
5
の
2
）。
基
礎
控
除
申

告
書
（
所
法
1
9
5
の
3
）、

保
険
料
控
除
申
告
書
（
所
法
1

9
6
）
に
つ
い
て
も
同
様
で
あ

る
。こ

の
こ
と
と
、
前
述
の
平
成

4
年
（
1
9
9
2
年
）
2
月
18

日
最
高
裁
判
決
を
踏
ま
え
る

と
、
扶
養
控
除
等
申
告
書
に
氏

名
・
住
所
等
の
み
を
記
載
し
、

そ
れ
以
外
の
必
要
事
項
を
あ
え

て
記
載
せ
ず
に
給
与
支
払
者
に

提
出
し
た
う
え
で
、
確
定
申
告

に
よ
っ
て
精
算
を
図
る
と
い
う

よ
う
な
こ
と
は
、
現
行
制
度
上

は
許
さ
れ
て
い
な
い
と
考
え
る

の
が
妥
当
で
あ
ろ
う
。
も
っ
と

も
、
そ
の
よ
う
な
ケ
ー
ス
に
お

い
て
、
税
務
署
が
給
与
所
得
者

に
更
正
処
分
を
し
て
い
る
と
は

思
わ
れ
な
い
が
、
法
的
な
整
理

と
現
状
と
が
一
致
せ
ず
に
不
安

定
な
状
況
で
あ
る
と
い
え
る
だ

ろ
う
。
ま
た
、
年
末
調
整
制
度

に
つ
い
て
は
、
給
与
支
払
者
の

事
務
手
数
の
み
な
ら
ず
、
プ
ラ

イ
バ
シ
ー
の
観
点
か
ら
も
そ
の

問
題
点
が
指
摘
さ
れ
る
こ
と
が

あ
る
が
、
扶
養
控
除
等
申
告
書

に
記
載
す
る
こ
と
に
よ
り
控
除

を
受
け
る
こ
と
と
さ
れ
て
い
る

項
目
に
つ
い
て
は
、
こ
の
よ
う

に
、
年
末
調
整
以
外
の
ル
ー
ト

に
よ
り
精
算
す
る
こ
と
が
認
め

ら
れ
て
い
な
い
と
い
う
理
解
に

基
づ
い
て
議
論
を
展
開
す
べ
き

で
あ
ろ
う
。

6
�
今
後
の
制
度
改
正

法
定
調
書
に
お
い
て
は
、
現

在
、
給
与
所
得
の
源
泉
徴
収
票

は
年
間
の
支
払
金
額
に
よ
り
提

出
範
囲
が
限
定
さ
れ
て
お
り
、

役
員
で
あ
れ
ば
1
5
0
万
円
を

超
え
る
も
の
、
弁
護
士
等
以
外

で
あ
れ
ば
5
0
0
万
円
を
超
え

る
も
の
と
さ
れ
て
い
る
。
そ
の

た
め
、
国
（
税
務
署
）
は
こ
れ

ら
を
下
回
る
者
の
所
得
の
状
況

に
つ
い
て
は
、
そ
の
個
人
か
ら

確
定
申
告
が
さ
れ
な
い
限
り
、

捕
捉
し
て
い
な
い
こ
と
に
な

る
。
も
し
国
が
所
得
の
状
況
を

捕
捉
で
き
て
い
れ
ば
、
令
和
6

年
の
定
額
減
税
や
そ
の
一
体
措

置
と
し
て
の
給
付
金
に
つ
い
て

も
、
給
与
支
払
者
や
市
町
村
を

介
さ
ず
に
対
応
が
で
き
て
い
た

か
も
し
れ
な
い
。

令
和
9
年
1
月
以
降
、
給
与

所
得
の
源
泉
徴
収
票
の
提
出
範

囲
・
提
出
先
は
大
き
く
様
変
わ

り
す
る
（
令
和
5
年
税
制
改

正
）。
中
途
退
職
者
か
つ
年
間

支
払
金
額
が
30
万
円
以
下
の
者

を
除
き
、
給
与
所
得
の
源
泉
徴

収
票
は
原
則
と
し
て
す
べ
て
提

出
す
る
こ
と
に
な
る
。
ま
た
、

提
出
先
に
つ
い
て
も
、
市
町
村

に
対
し
て
給
与
支
払
報
告
書
を

提
出
す
れ
ば
、
国
に
対
し
て
給

与
所
得
の
源
泉
徴
収
票
を
提
出

し
た
も
の
を
み
な
す
こ
と
と
さ

れ
、
提
出
先
が
市
町
村
に
一
本

化
さ
れ
る
。

税
務
行
政
の
デ
ジ
タ
ル
・
ト

ラ
ン
ス
フ
ォ
ー
メ
ー
シ
ョ
ン
、

と
り
わ
け
、「
日
本
版
記
入
済

み
確
定
申
告
書
」（
書
か
な
い

確
定
申
告
）
の
実
現
の
た
め
の

制
度
改
正
が
進
ん
で
い
る
。
こ

の
実
現
の
た
め
に
は
、
す
べ
て

の
給
与
支
払
者
が
給
与
所
得
に

係
る
法
定
調
書
を
電
子
申
告
す

る
こ
と
が
必
要
と
な
る
。
令
和

9
年
1
月
以
降
は
、
法
定
調
書

の
種
類
ご
と
に
、
前
々
年
の
提

出
す
べ
き
で
あ
っ
た
当
該
法
定

調
書
の
提
出
枚
数
が
「
30
枚
以

上
」
の
場
合
に
、
ｅ
―
Ｔ
ａ
ｘ

等
に
よ
る
提
出
が
必
要
と
さ
れ

る
。給

与
所
得
の
源
泉
徴
収
票
が

電
子
申
告
さ
れ
れ
ば
、
給
与
所

得
者
に
お
い
て
は
、
確
定
申
告

書
を
作
成
す
る
こ
と
が
容
易
に

な
る
で
あ
ろ
う
。
こ
の
先
に
、

年
末
調
整
で
は
な
く
確
定
申
告

に
よ
っ
て
精
算
を
行
う
と
い
う

未
来
が
あ
る
の
か
、
今
後
の
動

向
に
注
目
し
た
い
。
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